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communiqué de presse 

Clase 1, 2, 3, 4 conmutable

Seguridad de la inversión

Todas las opciones son posibles

Siempre la elección correcta

A la hora de elegir un encoder absoluto PROFIBUS-DP, un usuario normalmente debe determinar el perfil de encoder que desea aplicar. Sin embargo, cuando con el paso del tiempo cambian las condiciones y funciones deseadas, el cambio de perfil exige a menudo la sustitución del encoder existente.

Wachendorff Automation, en cambio, ofrece a los constructores y operadores de máquinas una alternativa con miras a la sostenibilidad y la seguridad de la inversión. La serie de encoders absolutos WDGA para PROFIBUS-DP permite al usuario importar rápida y sencillamente el perfil de encoder preferido mediante el archivo GSD.

Esto significa que el usuario determina mediante el software la clase – 1, 2, 3  ó 4 - con la que desea usar el encoder. De modo que es posible cambiar en todo momento la clase sin tener que invertir en un nuevo encoder y ahorrándose el trabajo de montaje relacionado con ello. 

Esto supone, tanto para la gestión de existencias como para los departamentos de mantenimiento, una ventaja logística ya que sólo es necesario gestionar y almacenar un solo tipo de encoder para diferentes generaciones de sistemas o sistemas con distintas funciones.

Las diferentes formas constructivas y las variadas posibilidades de conexión a través del adaptador de bus o conector garantizan una integración perfecta del encoder WDGA en la aplicación dada. Las reducidas dimensiones del encoder con tecnología EnDra(r) desarrollada por Wachendorff Automation consolidan la tendencia a la miniaturización en el sector de la construcción de máquinas/plantas. Estos encoders robustos y muy resistentes a la carga sobre el rodamiento han sido diseñados para ser usados en un entorno industrial rudo. 

Información detallada en: www.wachendorff-automation.es/wdgdp
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Leyenda:

El cambio de la clase PROFIBUS (clase 1, 2, 3, 4) del encoder absoluto de la serie WDGA PROFIBUS-DP de Wachendorff se realiza de forma rápida y sencilla mediante el archivo GSD ahorrando a la vez tiempo, dinero y recursos.

Las variadas posibilidades de conexión (adaptador de bus, conector) garantizan su perfecta integración.
